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~³²¦­°§²§£±=±£¬²=­¤¤£¬¢£°±KOÛ =¬³« £°=­¤=¡­««£¬²~²­°±=¦~´£=£¬´§±§­¬£¢=²¦~²= g­¦¬I =µ¦­£´£°=¦£=«§¥¦²
¦~´£= ££¬I= £¡~³±£=­¤=¦§±=°~¢§¡~ª=`¦°§±²§~¬§²·I=µ~±=£¶§ª£¢=²­=m~²«­±=~¬¢=µ°­²£=o£´£ª~²§­¬=¤°­«=²¦£°£K
q¦§±=§±=®³°£=¡­¬¨£¡²³°£=~¬¢=¬­µ¦£°£=§¬=²¦£= ­­©=§±=²¦£°£=~¬·=°£¤£°£¬¡£=²­=²¦£=~³²¦­°= £§¬¥=~¬=£¶§ª£¢
o­«~¬=®°§±­¬£°K

TK f¬=²¦£=±®§°§²K ==_­²¦=e~°°§¬¥²­¬OV~¬¢=o­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±PM¬­²£=²¦~²I=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²=­¤=o£´£ª~²§­¬=E±££=QWOFI
²¦£=®¦°~±£=°£¤£°±=²­=®°­®¦£¡·=~¬¢=²¦£=®°­®¦£²§¡=±®§°§²K==q¦§±=§±=¬­²=²­= £=±££¬=~±=~¬·=²·®£=­¤=£¡±²~²§¡
£¶®£°§£¬¡£I= ³²=«­°£=²¦£=°­ª£=­¤=~ªª= £ª§£´£°±=²­=~¬¬­³¬¡£=d­¢ ±=µ­°¢K==q¦£=®¦°~±£=§±=²­= £=³¬¢£°±²­­¢=§¬
²¦£=«~¬¬£°=­¤=g£±³±=¯³­²~²§­¬=­¤=f±=SNWN=~²=²¦£= £¥§¬¬§¬¥=­¤=¦§±=®³ ª§¡=«§¬§±²°·=§¬=i©=QWNU=Eq¦£=p®§°§²=­¤=²¦£

OTf §¢K
OUo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I­®K=¡§²K
OVt§ª¤°§¢=e~°°§¬¥²­¬I­®K=¡§²K
PMo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I­®K=¡§²K



OT

i­°¢=§±=³®­¬=«£I= £¡~³±£=¦£=¦~±=~¬­§¬²£¢=«£=²­= °§¬¥=¥­­¢=¬£µ±=²­=²¦£=®­­°K==e£=¦~±=±£¬²=«£=²­
®°­¡ª~§«=°£ª£~±£=²­=²¦£=¡~®²§´£±=~¬¢=°£¡­´£°·=­¤=±§¥¦²=²­=²¦£= ª§¬¢I=²­=ª£²=²¦£=­®®°£±±£¢=¥­=¤°££I=²­
®°­¡ª~§«=²¦£=·£~°=­¤=²¦£=i­°¢ ±=¤~´­°KPNF

UKh·°§~©£=¦£«£°~K==t¦£°£=µ£=«§¥¦²=£¶®£¡²=²¦£=¥£¬§²§´£=­¤=²¦£=¬­³¬©·°§­±I=²¦£=®¦°~±£=«~©£±=³±£=­¤=²¦£
~¢¨£¡²§´£=«£~¬§¬¥= ­¤=­°=®£°²~§¬§¬¥=²­=²¦£=i­°¢I=i­°¢ª·K ==q¦£°£=§±=~=¡£°²~§¬=~« §¥³§²·=§¬=²¦£=®¦°~±£K==f²=¡~¬
°£¤£°=²­=²¦£=p~  ~²¦~¬¢=²¦£=¡­««~¬¢«£¬²=²­= h££®=¦­ª·=²¦£=p~  ~²¦ =Eb¶=OMWUFI=±§¬¡£=§²=§±=²¦£=p~  ~²¦=­¤
²¦£=i­°¢K==q¦§±=¤§²±=µ§²¦=²¦£=ª§²³°¥§¡~ª=±¡£¬£±=²¦~²=°³¬=²¦°­³¥¦=o£´£ª~²§­¬K==l¬=²¦£=­²¦£°=¦~¬¢I=o­¥£°±=~¬¢
o­¥£°±=¬­²£=²¦~²=²¦£=®¦°~±£=¡­³ª¢=¦~´£=~¬=£±¡¦~²­ª­¥§¡~ª=°£¤£°£¬¡£=²­=²¦£=¡­«§¬¥=a~·=­¤=²¦£=i­°¢I=±­=²¦~²
²¦£=®°­®¦£²=µ~±=±²~²§­¬£¢=~±=~=±®£¡²~²­°=~«­¬¥=²¦£=´£°·=±¡£¬£±=­¤²¦£=¥°£~²=¨³¢¥«£¬²KPOf¬=ª§¥¦²=­¤=´K=UI
µ¦§¡¦=±³¥¥£±²±=²¦~²=¬­µ=§±=²¦£=¢~·=­¤=±~ª´~²§­¬I=¬­µ=§±=²¦£=¢~·=­¤=¨³¢¥«£¬²I=§²=§±=~ª±­=®­±±§ ª£=²­=±££=¦£°£
~= ª£¬¢§¬¥=­¤=²¦£=²µ­=²¦£«£±W==§¬=²¦£=ª§²³°¥·=¡£ª£ °~²£¢=­¬=²¦£=¢~·=­¤=²¦£=i­°¢I=²¦£=p~  ~²¦I=²¦£
¡­««³¬§²·­¤= £ª§£´£°±=¦~±=~¡¡£±±=²­=²¦£§°=d­¢=®°£±£¬²=µ§²¦=²¦£«I=~=±~´§¬¥=~¬¢=¨³¢¥§¬¥=®°£±£¬¡£K==q¦£
«­«£¬²=­¤=±~ª´~²§­¬=§±=¬­µ=~¬¢=§±=~¡²³~²£¢=§¬=ª§²³°¥§¡~ª=¡£ª£ °~²§­¬K

VKf¬=´K=NNI=²¦£=p£´£¬=`¦³°¡¦£±=~°£=ª§±²£¢=§¬=²¦£=­°¢£°=²¦~²=¡­«®ª£²£±=~=¡§°¡³§²=¤°­«=b®¦£±³±I²­=²¦£=¬­°²¦I
²¦£¬=µ£±²I=±­³²¦=~¬¢=¤§¬~ªª·=£~±²= ~¡©=²­=b®¦£±³±K==^±=e£«£°=¬­²£¢IPPµ§²¦=²¦£=±·±²£«=­¤=o­«~¬=°­~¢±=§¬
²¦£=®°­´§¬¡£I=²¦§±=§±=ª§©£ª·=²¦£=°­³²£=~=«£±±£¬¥£°=µ­³ª¢=¤­ªª­µ=²­=¢£ª§´£°=¡­««³¬§¡~²§­¬±=²­= £
¢§±±£«§¬~²£¢=~ªª=~°­³¬¢=²¦£=~°£~K

NMKe£®²~=ª·¡¦¬§~±=¡¦°·±~±±£´£¬=¥­ª¢£¬=ª~«®±²~¬¢±K==o­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±=¬­²£=²¦~²=²¦£ª·¡¦¬§~§±=®°­®£°ª·=~
ª~«®±²~¬¢I=µ§²¦=µ§¡©=~¬¢=­§ªI=¬­²=~=¡~¬¢ª£±²§¡©K==q¦£=±£´£¬=ª~«®±²~¬¢±=~ªª³¢£=²­²¦£=±£´£¬J °~¬¡¦£¢
ª~«®±²~¬¢±=­¤=²¦£=¢£±±£°²=q~ £°¬~¡ª£=~¬¢=²¦£=g£°³±~ª£«=²£«®ª£K==q¦£·=~ª±­=~®®£~°=§¬=²¦£=´§±§­¬=­¤=w£¡¦
SWOK==f¬=²¦§±=¡~±£I=¦­µ£´£°I=²¦£°£=~°£=±£´£¬=¢§±²§¬¡²=ª~«®±²~¬¢±I=~¬¢=¬­²=­¬£=µ§²¦=±£´£¬= °~¬¡¦£±KPQf¬
«­¬~°¡¦§¡=f±°~£ªI=~=±®£¡§~ª=²¦£«£=­¤=a£³²£°­¬­«·=~¬¢=²¦£=a£³²£°­¬­«§¡=e§±²­°·=µ~±=²¦£=¡£¬²°~ª§¸~²§­¬
­¤=µ­°±¦§®=§¬=g£°³±~ª£«K==q¦£=q£«®ª£=­¬=j²K=w§­¬=µ~±=²¦£=±®£¡§~ª=®ª~¡£=µ¦£°£=d­¢ ±=®°£±£¬¡£=µ~±
~´~§ª~ ª£=²­=¦§±=®£­®ª£K==t¦§ª£=²¦£=a£³²£°­¬­«§¡=°£¤­°«=«­´£«£¬²I=µ§²¦=§²±=±²°£±±=­¬=²¦£=¡£¬²°~ª§¸~²§­¬
­¤=¡³ª²=§¬=g£°³±~ª£«I=µ~±=§¬²£¬¢£¢=²­=­¤¤±£²=±·¬¡°£²§±²§¡=~ ³±£±=²¦~²=®°£´~§ª£¢=²¦°­³¥¦­³²=²¦£=¡­³¬²°·=µ§²¦
µ­°±¦§®=¡­¬¢³¡²£¢=~²=´~°§­³±=±¦°§¬£±K^¤²£°=²¦£=_~ ·ª­¬§~¬=b¶§ª£=~¬¢=²¦£= £¥§¬¬§¬¥=­¤=²¦£=g£µ§±¦
a§~±®­°~I=§²=~¥~§¬= £¡~«£=¬£¡£±±~°·=²­=±²°£±±=²¦£=°£~ª§²·=²¦~²=d­¢=µ~±=µ§²¦=¦§±=®£­®ª£=µ¦£°£´£°=²¦£·
«§¥¦²= £Kf²=§±=®­±±§ ª£=²¦~²=²¦£=±£´£¬=§¬¢§´§¢³~ª=ª~«®±²~¬¢±=«~·= £=~¬=§¬¢§¡~²§­¬=²¦~²=d­¢I=§¬=`¦°§±²I=¡~¬
 £=£¬¡­³¬²£°£¢=§¬=£~¡¦=§¬¢§´§¢³~ª=`¦³°¡¦L¡­««³¬§²·£±®£¡§~ªª·=µ¦£¬=§²=¥~²¦£°±=¤­°=ª§²³°¥·K==^¥~§¬I=²¦£
¬³« £°=±£´£¬=¥~²¦£°±=~ªª=§¬¢§´§¢³~ª=`¦³°¡¦£±L¡­««³¬§²§£±=§¬²­=~=¡­«®ª£²£=µ¦­ª£K==c³°²¦£°I=²¦£=±£´£¬
ª~«®±²~¬¢±=«~·=~ªª³¢£=²­=g£±³± =µ­°¢±=§¬=²¦£=p·¬­®²§¡=²°~¢§²§­¬=²¦~²=¦§±=¢§±¡§®ª£±=~°£=²­= £=~=ª§¥¦²=¤­°=²¦£
µ­°ª¢=Ej²=RWNQFI=~=±~·§¬¥=¢°~µ¬=¤°­«=f±=QVWSI=§¬=µ¦§¡¦=f±°~£ªI=d­¢ ±=±£°´~¬²I=§±=±££¬=²­=¦~´£=~=«§±±§­¬=¤­°
²¦£=µ§¢£°=d£¬²§ª£=µ­°ª¢K

NNKe­«­§­¬=¦³§­³=~¬²°­®­³­¬£=ª§©£=~=±­¬=­¤=«~¬K==t¦§ª£ £¬=~¢~«E±­¬=­¤=«~¬F=§±=~=°£¥³ª~°=¢£±§¥¬~²§­¬
¤­°=~=¦³«~¬= £§¬¥=§¬=²¦£=lª¢=q£±²~«£¬²I=²¦§±=£¶®°£±±§­¬=§±=¡ª£~°ª·=~¬=~ªª³±§­¬=²­=a~¬=TWNPK==f¬=a~¬§£ªI=~±
e~°°§¬¥²­¬=¬­²£±I=²¦£=®¦°~±£=°£¤£°±=²­=~=¦£~´£¬ª·I=­²¦£°Jµ­°ª¢ª·I= £§¬¥=§¬=¦³«~¬=¤­°«K==q¦£=®¦°~±£=§±
±·« ­ª§¡=­¤=²¦£=¦­ª·=­¬£±=­¤=²¦£=j­±²=e§¥¦K==e~°°§¬¥²­¬=¡­¬¡ª³¢£±=²¦~²=²¦£°£=§±=~=±§¥¬§¤§¡~¬²=¢§¤¤£°£¬¡£
 £²µ££¬=²¦£=³±£=­¤=²¦£=²£°«=§¬=a~¬§£ª=~¬¢=§²±=³±£=¦£°£K==f¬=²¦§±=´£°±£I=²¦£=®¦°~±£=°£¤£°±=²­=~¬=~¡²³~ª=«~¬
µ¦­=¦~±=¢§£¢=~¬¢=ª§´£±=~¥~§¬K==_³²I=¦£=±²~²£±I=¬£§²¦£°=¦£°£=¬­°=§¬=NQWNQI=¢­£±= g­¦¬ =³±£= ±­¬=­¤=«~¬ =~±=~
`¦°§±²­ª­¥§¡~ª=²§²ª£KPR

^¥~§¬±²=e~°°§¬¥²­¬I=§²=¡~¬= £=~°¥³£¢=²¦~²=²¦£=®°§¬¡§®~ª=±£ª¤J¢£±§¥¬~²§­¬=­¤=g£±³±=§¬=²¦£=p·¬­®²§¡=d­±®£ª±I
£±®£¡§~ªª·=§¬=¡­¬²°­´£°±·=±²­°§£±I=µ~±= ±­¬=­¤=«~¬K ==q­=¦§±=­®®­¬£¬²±I=±³¡¦=~=²§²ª£=«£~¬²I=±§«®ª·I= f «=~
¦³«~¬= £§¬¥I=¨³±²=ª§©£=·­³K ==q­=®£­®ª£=­¤=¤~§²¦I=¦­µ£´£°I=²¦£=²§²ª£=±³¥¥£±²£¢=²¦£=~ªª³±§­¬=²­=a~¬=TWNPI=~¬
­²¦£°Jµ­°ª¢ª·¤§¥³°£=§¬=¦³«~¬=¤­°«K^= ~±§¡=²°~¨£¡²­°·=²¦°­³¥¦=²¦£=±²­°·=­¤=g£±³±=§¬=£~¡¦=­¤=²¦£=p·¬­®²§¡±
~®®£~°±=²­= £=«­´£«£¬²=²­=²¦£=®°­¡ª~«~²§­¬=²¦~²=²¦£= ±­¬=­¤=«~¬I =²¦£=g£±³±=­¤=¦§±²­°·=µ¦­=±³¤¤£°£¢=~¬¢
¢§£¢I=fp=²¦£=¥ª­°§¤§£¢=`¦°§±²=­¤=¤~§²¦I=²¦£=o£±³°°£¡²£¢=`¦°§±²K==b±®£¡§~ªª·=§¬=ª§¥¦²=­¤=NWR=~¬¢=§²±=¢£±§¥¬~²§­¬=­¤

PNkops=²°~¬±ª~²§­¬K
POo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I­®K=¡§²K
PP̀ ­ª§¬=gK=e£«£°I­®K=¡§²K
PQo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I­®K=¡§²K
PRt§ª¤°§¢=e~°°§¬¥²­¬I­®K=¡§²K



OU

g£±³±=`¦°§±²=~±= ²¦£=¤§°±²J ­°¬=­¤=²¦£=¢£~¢I =§²=±££«±=¦~°¢=¬­²=²­=±££=§¬=²¦£=¦£~´£¬ª·=§¬²£°®°£²£°=­¤=²¦£
§¬~³¥³°~ª=´§±§­¬=²¦£=¤§¥³°£=­¤=g£±³±=`¦°§±²K

NOKb¬¢£¢·£«­¬=®­¢£°£¦~´§¬¥= ££¬=¡ª­²¦£¢=²­=²¦£=¤££²K==q¦£=£¶®°£±±§­¬=§±=°£«§¬§±¡£¬²=­¤=²¦£=¢£±¡°§®²§­¬
­¤=²¦£=e§¥¦=m°§£±² ±=°­ £=§¬=b¶=OUWQKo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I=¦­µ£´£°I=~ª±­=¬­²£=²¦~²=²¦£=£¶®°£±±§­¬=§±=³±£¢=§¬
b¸=VWOI=µ¦£°£=§²=§±=~®®ª§£¢=²­=~=«~¬=¡¦~°¥£¢=µ§²¦=±£²²§¬¥=~=«~°©=³®­¬=±­«£=­¤=²¦£=°£±§¢£¬²±=­¤=g£°³±~ª£«
 £¤­°£=²¦£=¡§²·=µ~±=¢£±²°­·£¢= ·=_~ ·ª­¬K==q¦£·=¡­¬¡ª³¢£I=²¦~²=­¤=²¦£=²µ­=®­±±§ §ª§²§£±I=~=®°§£±²ª·=«§¬§±²°·
­°=­¬£=­¤=¢§¥¬§²·=~¬¢=«£°¡·=§¬=²¦£=¤~¡£=­¤=§«®£¬¢§¬¥=¨³¢¥«£¬²I=²¦£=ª~²²£°=~®®£~°±=«­°£=ª§©£ª·=±§¬¡£
¬­µ¦£°£=£ª±£=§¬=o£´£ª~²§­¬=§±=`¦°§±²=®­°²°~·£¢=§¬=~=®°§£±²ª·=°­ª£KPSe~°°§¬¥²­¬=¬­²£±=²¦~²=²¦£¸­¬£¬
¡¦°·±~¬E¥­ª¢£¬= £ª²I=¥§°¢ª£FI=ª~²£°=§¬=²¦£=´£°±£=~ª±­=°£¡~ªª±=²¦£=¥~°«£¬²±=­¤=²¦£=e§¥¦=m°§£±²=«£¬²§­¬£¢=§¬=b¶
OUWQ=~¬¢t§±=NUWOQKPTf²=µ­³ª¢=±££«=«­°£=ª§©£ª·=²¦~²=~=®°§£±²ª·=§«~¥£=§±=§¬²£¬¢£¢I=£±®£¡§~ªª·=µ¦£¬=²¦£
®°£¢­«§¬~¬¡£=­¤=ª§²³°¥§¡~ª=§«~¥£°·=§¬=²¦£=_­­©=­¤=o£´£ª~²§­¬=§±=²~©£¬=§¬²­=~¡¡­³¬²K==p³¡¦=~=®°§£±²ª·
³¬¢£°±²~¬¢§¬¥=¢­£±=¬­²=®°£¡ª³¢£=²¦£=¬­²§­¬=­¤=«£°¡·=§¬=²¦£=¤~¡£=­¤=§«®£¬¢§¬¥=¨³¢¥«£¬²I=~±=±³¥¥£±²£¢= ·
~=®­±±§ ª£=~ªª³±§­¬=²­=b¸£©§£ªK

NPKq¦£=¡­¬²§¬³§¬¥=¢£±¡°§®²§­¬=­¤=²¦£=¤§¥³°£=±££¬I=§¬=´K=NQI=£±®£¡§~ªª·=²¦£=°£¤£°£¬¡£±=²­=²¦£=µ¦§²£¬£±±=­¤=¦§±
¦~§°µ¦§²£=~±=±¬­µ§±=~¬­²¦£°=~ªª³±§­¬=²­=a~¬=TWVK==f¬=a~¬§£ªI=²¦£=§«~¥£=§±=~®®ª§£¢=²­=²¦£=^¬¡§£¬²=l¬£I
d­¢K==t¦~²=§±=±³¥¥£±²£¢= ·=²¦£=§«~¥£°·=§¬=o£´£ª~²§­¬=§±=²¦~²I=§¬=²¦£=­¬£=ª§©£=~=±­¬=­¤=«~¬I=¢§´§¬§²·=§±=«~¢£
®°£±£¬²=²­=²¦£=±££°K==q¦§±=~¥~§¬=~°¥³£±=¤­°=±££§¬¥=g£±³±=`¦°§±²=~±=²¦£=§¬²£°®°£²£°=­¤=²¦§±=´§±§­¬=±§¬¡£=~=¡­°£
 £ª§£¤=­¤=`¦°§±²§~¬§²·=§±=²¦£=°­ª£=­¤=g£±³±=`¦°§±²=§¬=°£´£~ª§¬¥=¦§±c~²¦£°K

NQKm­¢£±=~³²­³=¦­«­§­§=¡¦~ª©­ª§ ~¬­¦§±=¤££²=ª§©£ °­¬¸£=E­°=¤§¬£= °~±±FK==q¦§±=®¦°~±£=§±=°£«§¬§±¡£¬²=­¤
b¸£©§£ª ±=´§±§­¬=­¤=d­¢I=b¸=NWOT=~¬¢=UWOK==q¦£=®°£¡§±£=«£~¬§¬¥=­¤¡¦~ª©­ª§ ~¬­§±=³¬¡£°²~§¬I= ³²=§²=ª§©£ª·
°£¤£°±=²­=~¬=³¬§¢£¬²§¤§£¢=~ªª­·=²¦~²µ~±=~=±®£¡§~ª=®°­¢³¡²=­¤=q¦·~²§°~K==e£«£°=¡§²£±=²¦§±=~=­¬£=£¶~«®ª£=­¤
§¬²£¬²§­¬~ª=ª§¬©~¥£±= £²µ££¬=´§±§­¬±=­¤=²¦£=¦£~´£¬ª·=°£~ª«=~¬¢=²¦£=~¡²³~ª=±§²³~²§­¬=­¤=²¦£=`¦³°¡¦£±=~²=²¦§±
®~°²§¡³ª~°=²§«£=~¬¢=®ª~¡£=²¦~²=®£°«£~²£=²¦£=_­­©=­¤=o£´£ª~²§­¬KPU

NRKe§±=´­§¡£=µ~±=ª§©£=²¦£=±­³¬¢=­¤=«~¬·=µ~²£°±K ==t¦~²=§±=£¬´§±§­¬£¢=¦£°£=§±=°~®§¢ª·=¤ª­µ§¬¥=µ~²£°±K==q¦§±
§«~¥£=~ªª³¢£±=²­=²¦£=´­§¡£=­¤=d­¢=§¬=b¸=NWOQ=~¬¢=QWPOK==_~±£¢=­¬=²¦§±=§«~¥£I=e~°°§¬¥²­¬=¡­¬¡ª³¢£±=~ªª=²¦£
®­µ£°=­¤=d­¢=§±=¡­¬¡£¬²°~²£¢=§¬=¦§±=µ­°¢PV ¦§±=µ­°¢=­¤=¡°£~²§­¬I=¦§±=µ­°¢=­¤=¨³¢¥«£¬²I=¦§±=µ­°¢=­¤
±~ª´~²§­¬K

NSKo¦­«®¦~§~=¢§±²­«­±²µ­=£¢¥£¢=±µ­°¢K==q¦£°£=~°£=«³ª²§®ª£= § ª§¡~ª=§«~¥£±=²¦~²=~±±­¡§~²£=~=±¦~°®=±µ­°¢
µ§²¦=²¦£=µ­°¢=­¤=d­¢W==f±=NNWQ=~¬¢=QVWOI=t§±=NUWNQJNSI=e£ =QWNOK==t¦~²=§±=±§¥¬§¤§¡~¬²=§¬=²¦£=§«~¥£I§¬=²¦£
¡­¬²£¶²=­¤=²¦£=_­­©=­¤=o£´£ª~²§­¬I=§±=²¦~²=²¦§±=§±=~=²µ­J£¢¥£¢=±µ­°¢X=§²=¡³²±= ­²¦=µ~·±K==q¦£= ­­©=µ§ªª=¢£¡°·
²¦£=~ ³±£±=­¤=®­µ£°= ·=²¦£=o­«~¬=b«®§°£I= ³²=£¯³~ªª·=µ§ªª=¡~±²§¥~²£=ª~¶I=³¬¤~§²¦¤³ª=~¬¢=¡­«®°­«§±§¬¥
`¦°§±²§~¬±K

`­««£¬²~°·

^=¡­««­¬=¤£~²³°£=­¤=m~³ª§¬£=ª£²²£°±=§±=²¦£=~®­±²ª£ ±=®£°±­¬~ª=¬~°°~²§´£K==t¦£¬=²¦§±=­¡¡³°±I=§²=§±=³±³~ªª·=~²
²¦£=±²~°²=­¤=²¦£= ­¢·=­¤=²¦£=ª£²²£°K==f¬=¦§±=®£°±­¬~ª=±²­°·I=m~³ª=°£ª~²£±=®£°±­¬~ª=£¶®£°§£¬¡£±=~¬¢=~¡²§­¬±K
q¦£=®£°±­¬~ª=¬~°°~²§´£=~ªµ~·±=±£°´£±=²¦£=®³°®­±£=­¤¥°­³¬¢§¬¥=~¬¢=¨³±²§¤·§¬¥=µ¦~²=m~³ª=µ§ªª=¦~´£=²­=±~·
²­=²¦£=¡­««³¬§²·=²­=µ¦­«=¦£=§±=µ°§²§¬¥K==q¦£=~¡¡­³¬²=­¤=²¦£= f¬~³¥³°~ª=s§±§­¬ =§¬=o£´£ª~²§­¬=NWVJOM
±£°´£±=~=±§«§ª~°=®³°®­±£K==f¬=§²I= g­¦¬ =°£¡­³¬²±=¦§±=£¶®£°§£¬¡£L´§±§­¬=­¤=²¦£=¦£~´£¬ª·=°£~ª«±=~¬¢=¦§±
¡­««§±±§­¬=²­=µ°§²£=²­=²¦£=`¦³°¡¦£±=­¤=^±§~K==q¦§±=§±=~=¢§´§¬£=¡­««§±±§­¬K==q¦£=¡­¬²£¬²=~¬¢=§«~¥£°·=­¤
²¦£=´§±§­¬=~°£=°£«§¬§±¡£¬²=­¤=²¦£=®°­®¦£²§¡=¡~ªª±=­¤=f±~§~¦=Ef±=SFI=g£°£«§~¦=Eg£°=NF=~¬¢=b¸£©§£ª=Eb¸=NJPFK
q¦£±£=~ªª³±§­¬±=±£°´£=²­=¥°­³¬¢=²¦£=~³²¦­° ±«§±±§­¬=µ§²¦§¬=²¦£=®°­®¦£²§¡=²°~¢§²§­¬=­¤=f±°~£ªK==^ª°£~¢·
²¦§±=±³¥¥£±²±=²¦~²=g­¦¬ ±=«£±±~¥£=µ§ªª= £=¢§°£¡²£¢=«­°£=²­=²¦£=¡­««³¬§²·=­¤=¤~§²¦=~¬¢=§²±=¬££¢=²­=°£¤­°«
²¦~¬=§²=µ§ªª=²­=~¬¬­³¬¡§¬¥=²¦£=­´£°²³°¬=­¤=¦­±²§ª£=¤­°£§¥¬=®­µ£°±K

PSo­¥£°±=~¬¢=o­¥£°±I­®K=¡§²K
PTt§ª¤°§¢=e~°°§¬¥²­¬I­®K=¡§²K
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